
Zinseszinseffekt-Rechner

Geben Sie die folgenden Werte ein, um Ihr zukünftiges Kapital zu berechnen:

- Monatliche Investition (EUR)

- Laufzeit in Jahren

- Zinssatz p.a. (%)

Die Formel zur Berechnung des Endkapitals (Zinseszins) lautet:

Endkapital = Einzahlung × (((1 + Zinssatz/12)^(Jahre × 12) - 1) / (Zinssatz/12))

Beispielrechnung:

Monatlich (EUR) Jahre Zins (%) Endkapital (EUR)

100 10 7% 17,241.97

100 10 10% 20,614.46

500 20 9% 330,096.44

1000 30 12% 1,160,723.57

© TKKInvestment


